
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09 по 11 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
09  грудня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради

восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту. У роботі комісії брали участь секретар міської ради Олег
Колюка,  голова  громадської  організації  «Кропивницька  міська  організація
інвалідів «Сила Духу» Олександр Переверзєв, керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2023 рік;  про внесення змін до рішення  Кропивницької міської
ради від 02 лютого 2021 року № 92 «Про затвердження Програми розвитку
галузі охорони здоров'я на 2021-2025 роки»  (зі змінами); про затвердження
перспективного плану роботи міської ради на 2023 рік; про створення служби
«Соціальне  таксі»  Комунальної  установи  «Кропивницький  міський
територіальний  центр  соціального  обслуговування  (надання  соціальних
послуг)»  Кропивницької  міської  ради»;  про  затвердження Програми
соціальної  підтримки,  розвитку  та  становлення  сімей,  дітей  та  молоді
м. Кропивницького на 2023-2025 роки; про затвердження передавального акта
та перейменування закладу освіти.

09  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі комісії брали
участь  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів
ради Сергій Колодяжний, керуючий справами виконавчого комітету міської
ради Світлана Балакірєва, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 04 лютого 2022 року № 1097 «Про затвердження Програми
цифрового розвитку на 2022-2024 роки» (зі змінами);  про внесення змін до
рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про
затвердження  Програми  капітального  будівництва,  реконструкції  та
капітального  ремонту  об’єктів  комунального  господарства  і
соціально-культурного  призначення  міста  Кропивницького  на
2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької
міської ради від 25 листопада 2021 року № 944 «Про затвердження Програми
територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності
міста Кропивницького на 2022-2024 роки»  (зі змінами); про внесення змін до
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рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1062 «Про
затвердження  Програми  розвитку  міського  пасажирського  транспорту  та
зв’язку  у  м.  Кропивницькому  на  2021–2024  роки  (в  новій  редакції)»  (зі
змінами);  про внесення змін до рішення Кропивницької  міської  ради від
02  лютого  2021  року  №  101  «Про  затвердження  Програми
природоохоронних  заходів  місцевого  значення  на  2021–2023  роки»  зі
змінами;  про  затвердження  Програми  розвитку  земельних  відносин
Кропивницької міської територіальної програми на 2023 – 2025 роки; про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької міської  ради  від  25  березня
2021 року № 173 «Про затвердження Програми економічного і соціального
розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основних напрямів розвитку
на  2022  і  2023  роки»;  про  встановлення  мінімальної  вартості  місячної
оренди  1  кв.  м  загальної  площі  нерухомого  майна  фізичних  осіб;  про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  25  листопада
2021 року № 932 «Про затвердження Програми запобігання надзвичайним
ситуаціям та ліквідації  їх наслідків на 2022-2024 роки» (зі  змінами);  про
внесення  змін  та  доповнень  до  рішення Кропивницької  міської  ради  від
02  лютого  2021  року  №  105  «Про  затвердження  Комплексної  програми
розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в
місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами);  про затвердження
Міської  цільової  програми  часткової  компенсації  вартості  закупівлі
електрогенераторів  для  забезпечення  потреб  об’єднання  співвласників
багатоквартирних  будинків  міста  Кропивницького  під  час  проведення
опалювального сезону 2022/2023; про створення служби «Соціальне таксі»
Комунальної  установи  «Кропивницький  міський  територіальний  центр
соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької
міської ради»; про внесення доповнень до рішення міської ради від 17 січня
2017  року  №  760  «Про  затвердження  Програми  соціального  захисту  та
соціальної  підтримки  окремих  категорій  населення  міста  на
2017-2022  роки»  (зі  змінами);  про  затвердження  Програми  соціального
захисту  та  соціальної  підтримки  окремих  категорій  населення
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2023–2025  роки;  про
внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 759 «Про
затвердження  Комплексної  програми  підтримки  учасників
антитерористичної  операції,  операції  Об’єднаних сил в  східних областях
України  та  членів  їх  сімей  на  2017–2022  роки»  (зі  змінами);  про
затвердження Комплексної  програми підтримки  учасників  АТО,  ООС,
бойових дій  у  зв'язку  з  військовою агресією  Російської  Федерації  проти
України та членів їх сімей на 2023-2025 роки; про затвердження Програми
соціальної  підтримки,  розвитку  та  становлення  сімей,  дітей  та  молоді
м. Кропивницького на 2023-2025 роки.
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 05  по  09  грудня фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято 1804  звернення  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1632 консультації.

З 05 по 09 грудня до департаменту соціальної політики звернулося
487  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 296,  надання
матеріальної  допомоги  –  65,  надання  соціальних  послуг  –  106, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 4, консультації  щодо санаторно–
курортного  лікування  –  3,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  1,
консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 2, консультації щодо
видачі посвідчень – 1, надання консультацій – 9.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям 
та установам – 135.

З 05  по  09  грудня  на  особистому  прийомі  у  начальника  та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
42 громадянина.

Спеціалісти  управління  провели  2  рейди  по  території  міста  та
відвідали  за  місцем  проживання  8  сімей  з  дітьми, які  перебувають  у
складних  життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов'язків. Проведено 2 обстеження житлово-побутових умов у сім'ї опікуна
та відібрання 5-ти дітей без позбавлення батьківських прав.

Спеціалістами управління взято участь у 8 судових засіданнях.

З 05  по  09  грудня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією  електронною поштою, а саме: 09 грудня 2022 року
розглянуто 2 питання  щодо розміщення зовнішньої реклами.

09  грудня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання: про  планування  роботи  виконавчих  органів
міської ради на наступний тиждень; про підготовку та проведення засідання
виконавчого комітету міської ради; про проведення засідання сесії міської
ради; про забезпечення роботи «Гарячої лінії міського голови»; про планові
відключення та економне споживання електроенергії. 

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  06  по  11  грудня у м.  Львові  відбувся  чемпіонат  України  та
Всеукраїнський  турнір  пам'яті  професора  Ю.О.Резнікова  з  гирьового
спорту. 
В змаганнях брали участь більше 300 учасників зі всіх областей України. 

КЗ “КДЮСШ № 1” на цих змаганнях представили вихованці тренера-
викладача  Сергія  Леонідовича  Шевченка  -  Геннадій  Тимофєєв  та  Тетяна
Нескреба. 

За підсумками змагань в чемпіонаті України серед дорослих Геннадій
Тимофєєв  виборов  1  місце  у  вправі  “Гвардійський  ривок”,  у
Всеукраїнському турнірі - 2 місце. Тетяна Нескреба на чемпіонаті України у
вправі  “Гвардійський  ривок”-  2  місце  серед  юніорів  та  3  місце  серед
дорослих .

З 06 по 11 грудня у м. Києві проходив молодіжний чемпіонат України
зі скелелазіння в видах  швидкість, трудність, болдеринг та двоборство. В
змаганнях  брали  участь  150  найсильніших  спортсменів  із  дванадцяти
регіонів України. 

Вихованці  КЗ  “КДЮСШ  №  1”  показали  такі  результати:  у  виді
“швидкість” в групі юнаків чемпіоном став Олексій Луценко; серед юніорок
срібна призерка  Олександра  Калмикова і  бронзова призерка серед дівчат
Єлизавета Щерба.

Олександра  Калмикова  серед  юніорів  завоювала  ще  три  нагороди:
2 місця в болдерингу та у двоборстві, 3 місце в трудності. 

Призери  нагороджені  медалями  та  дипломами  від  національної
федерації альпінізму і скелелазіння України. 

09  грудня у  Кропивницькому  центрі  народної  творчості  відбулося
підведення  підсумків  роботи  центрів  “Спорт  для  всіх”  Кіровоградської
області.

За плідну роботу, розвиток масового спорту, організацію та проведення
фізкультурно-оздоровчих заходів, популяризацію здорового способу життя,
Кропивницький міський центр фізичного здоров’я  населення “Спорт для
всіх” відзначений кубком та подякою Кіровоградського обласного центру
фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх”.

Протягом листопада-грудня за ініціативи Кіровоградського обласного
центру фізичного здоров’я населення “Спорт для всіх” проходив обласний
фотоконкурс в  соціальній  мережі  Facebook «Будь першим,  будь  кращим!
Наближай  перемогу!”  з  нагоди  Дня  Збройних  Сил  України.  За  участь  у
конкурсі  колектив  КЗ  “КДЮСШ  №  2”  нагороджено  дипломом
Кіровоградського обласного центру фізичного здоров’я населення “Спорт
для всіх”.
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09 грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної

системи міста Кропивницького були проведені заходи:
№  5  –  квест  “Знавці  прав  людини”.  Користувачів  ознайомили  з

Декларацією  прав  та  свобод  людини.  Під  час  квесту  подолали  чотири
станції:  “Інтелектуальна”,  “Правова”,  “Дисциплінарна”  та  “Критик”.
Розглянули  порушення  прав  на  прикладі  книжкових  героїв.  На  станції
“Критик” вчилися критичного мислення щодо інформаційних маніпуляцій
та  фейків.  З  огляду  викладки  літератури  “Довідник  прав”  отримали
інформацію про закони та правові документи, що їх захищають;

№ 8  –  правовий  орієнтир  “Мої  права  –  моє  життя”.  Захід  сприяв
підвищенню  рівня  правової  культури  користувачів,  інформував  про
конституційні права та обов’язки, можливості їх реалізації та захисту. Для
гостей  бібліотеки  підготували  книжкову  виставку  “Кожен має  знати  свої
права” та перегляд відеоролика “Стоп насиллю в сім'ї!”;

№  14  –  день  фахівця  “Вплив  довкілля  на  здоров'я  населення”.
Протягом дня читачі отримували цікаві та корисні знання про довкілля та
роль екології в нашому житті.

10  грудня у  м.  Полтаві  пройшов  відкритий  чемпіонат  Полтавської
області з Таеквон-до ІТФ серед дітей, кадетів та юніорів. У змаганнях брали
участь близько 300 учасників з усієї України. Нашу область представляли
вихованці КЗ “КДЮСШ № 2” Єгор Рожко посів 1 місце за програмою туль
та спаринг; Варвара  Шевченко - 1 місце спаринг  та 1 місце туль; Ксенія
Жученко 1 місце спаринг; Владислав Волчихів - 1 місце спаринг  та 2 місце
туль; Іван  Падурець - 2 місце туль; Дмитро Омельянчук - 3 місце спаринг.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Ігор  Зюнзя,
Владислава  Лягаєва, Размік Періханян.

З 10 по 11 грудня в спортивному залі  ДЮСШ м. Знам’янки проходили
ігри  чемпіонату  області  з  гандболу  «Шкільна  ліга»  серед  юнаків  та
дівчат 2012 року  народження  та  молодших. Команда  Кропивницького
зайняла 4 місце.

Тренують спортсменів тренери-викладачі Світлана Крохмаль та Сергій
Чепурний.

11 грудня пройшов відкритий турнір клубу "УКРАЇНА" з кікбоксингу
ВАКО, присвячений пам'яті Героя АТО Сергія Хрипунова.  У турнірі брали
участь  20  спортсменів.  Всі  спортсмени  продемонстрували  чудову
підготовку та жагу до перемоги. 
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Житлово-комунальна сфера

З  05  по  09  грудня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  31  вулицю,  складено  18  адміністративних
протоколів, видано 43 попередження. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


